
FAKULTA ARCHITEKTURY
VYSOKÉ UČENÍ TECHNICKÉ V BRNĚ

ARCHITEKTONICKÝ ÚKOL
2/E/1 
(120 min)

talentové zkoušky 2013/14

Ve vyznačeném prostoru navrhněte prostorový objekt, který by měl co nejpřesvědčivěji vyjadřovat 

HORIZONTALITU

Vámi navržený objekt zakreslete:
•	 v půdoryse do celkové situace (viz zadání úkolu výše),
•	 v orientační skice na okraji výkresu, 
•	 v úběžníkové perspektivě ze zadaného stanoviště, v zadaném směru pohledu a z výšky horizontu 

stojícího člověka.

Perspektiva je dominantní kresba na výkrese.

Všechny výkresy rozvrhněte na formát A2.

Základní kritéria pro posouzení: 

•	 schopnost tvůrčího myšlení
•	 prostorová představivost
•	 kombinační schopnosti s vnímáním výsledného celku
•	 schopnost kresebné interpretace
•	 základní znalosti zobrazení prostoru (půdorys, perspektiva)
•	 kompozice výsledné kresby na výkrese
•	 dodržení zadání

výška jednoho podlaží je 3m

1 podlažní
objekt

3 podlažní
objekt

2 podlažní
objekt


